

日前高考出榜血雨腥风，志愿填报尘埃落定。有人651分上交大；有人598分上政法；我看看749分芝麻信用，上班了~

身为吃遍高校的老饕兼学渣，别的经验没有，只想在此给弟弟妹妹们叮嘱几句：西安这十所大学，一定要“警惕”他们的食堂，不然等不到毕业身材就得“膨胀”！

陪着西安走过120多个年头的西安交通大学，早已成为了西安这座城市另一张名片。回想当年，有多少人是为了西交大的名号而来，最后都拜倒在它的食堂下。等到毕业的时候，不舍的来一句：我还能再吃四年！

西安交大的兴庆校区一共有两个食堂，分别为梧桐苑和康桥苑。

梧桐苑也叫一食堂，它的前身是西食堂。整个食堂分为三层，可容纳3000人就餐，每一层都是各具特色，喂胖了一半的西交大的学子。

梧桐苑一楼是特色小吃餐厅，各式各样的早餐，是有早课的学生每天必须补充能量的地方，一碗豆花、一个油饼立马开启美好的一天。二楼是自选菜区域，丰富的各路小炒小菜，保证满足你午饭和晚饭的需求。三楼的三个餐厅，比楼下的饭菜稍微贵一些，偶尔开小灶，很不错。

康桥苑被称为交大二食堂，相比于梧桐，这里的饭菜价格更便宜。离东南门近，离图书馆也近。

康桥苑同样也是三层的美食，反正能保证你的一日三餐。只有你想不到的菜，没有不敢做的菜。大学四年，在西交大没有长胖的，可能就是你的体质问题了！

西交大的食堂性价比，在西安大学里，可是排前三的！

别的不敢说，要是你高考志愿填报了西交大，食堂，绝对不会让你失望。

要我本人来评选西安最美高校图书馆的话，陕师大的图书馆在我心目中绝对第一。梁思成老先生的设计，审美百年不朽。但是，别以为那么美的图书馆，能把陕师大的食堂

魅力给盖住。毕竟，陕师大还有一个外号：**陕西吃饭大学！**

川菜、粤菜、徽菜

……在陕师大食堂这里分分钟都可以给你来一个满汉全席。早餐吃米线，中午吃水煮鱼、晚上

吃咖喱，一天都能让你

吃出环游世界的感觉。最关键的是，

陕师大食堂的价格非常的便宜！在西安高校食堂的价格排行里，陕师大称第二，没人敢称第一。

菜品种类多还便宜，已

经是陕师大最不想提的骄傲了，然而

陕师大会不定

期的询问学生食堂菜单意见

，时不时的发放免费水果。

已经不管学生胖不胖了，反正要给他们补充维生素。陕师大这样的食堂，请多来几个。

西北政法大学的简称：西法大

，应该是全西安人最容易读错的大学简称，念着十分拗口。不过呢这都不影响他综

合实力，俗话说念法必考西法
大。在食堂这一块儿，

西法大的食堂能出彩，不是靠饭菜，而是靠它食堂的梦幻颜值：星空食堂。

西法大的星空食堂一出手，梦幻又浪漫，简直不想让学生好好吃饭。抬头就是满目
星
空，
自带发光

体。要是夜晚，加
上灯光的加持，好像在无尽的星空下

吃大餐。别的大学食堂是用来吃饭的，西法大的食堂是用来欣赏的。

西法大的食堂，有三楼。除了一楼的星空餐厅，二三楼也是美食聚集地。各路美食
，随时都能满足山南海北的学子。既有颜值，又有美味，这样的西法大，你值得拥
有。

西安外国语大学

，各方面儿都好，就是男女比

例1:8，是个永远的痛。

在外名号肤白貌美女儿国大学，不是凭空而来的。都说女生的口味比较挑剔，而想要满足那么多女生，又不被黑的食堂，西外做得十分完美。

在西外，食堂最担心的不是美团

、饿了么的外来竞争，而是担心怎么做，才能越来越好吃。食堂的一楼，是学校的宝藏之地，早餐、

午餐、晚餐，甚至宵夜都安排的明明

白白的。在西外，只担心找不到男朋友，而不会担心吃不到饭。

别看西外的女生多，但是食堂阿姨打饭菜的份量，那可都把西外的女生当做男生看待。

不怕你吃得多，就怕你吃不完。原本饭菜已经足够便宜足够好吃，再加上如此厚重的饭量，四年吃下来，西外的女生没几个是没长胖的。

当西安财经学院已经正式变为西安财经大学的时候，

是不是还有很多人

不习惯？当你以为人家只是名字升级

的时候，西财大的食堂，也跟着全新升级。

别的学校叫食堂，西财大可以毫不夸张的说可以叫餐厅。

瞧瞧这清爽的装修，完全和印象中的大学食堂不是一个风格。原木色配上黑色，大气又有设计感。最关键的是，餐厅分为不同的主题区，每个区域颜色和桌椅摆设都各不相同，颇具宜家风的吊灯更是锦上添花，高端。西财大的食堂已经成功变为“别人家的食堂”！

当你感叹
西财大的食堂如此
高大上的时候，它的自助餐区才会让你震惊。

学校食堂里，
居然会有自助餐？而且不仅有，还有自助回转小火锅！

不得不说，西财大为了阻止学生出去吃饭增加生活开销，真是花了好大心思，凭这，难道你不想上西财大吗？

作为西北唯一的兵工类院校，西安工大在食堂的比拼上，还没怕过谁。千万别以为西安工大男多女少的硬伤，会影响食堂颜值的发挥，会让大吃一斤米饭！

看看这工业风和街头风的混搭，再加上霓虹的加持，谁能想到这是个大学食堂？西安工大怕你不够惊讶，还设立观影区、自助区……供你选择，

妥妥的是学校为了让学生多多在本校吃饭的小心机！反正我是一百个心甘情愿在这里吃四年。

菜品丰富就不多说了，反正你想吃的都能满足你。因为男生多的缘故，西安工大的饭菜份量十足，吃不饱是不可能的。离校的学子，没有一个是怀念学校的饭菜的。要是再选一次，西安工大的人，应该还愿意回到学校，多吃几餐。

陕西科技大学

对毕业没几年的学子一点都不友好，因为他们一走，食堂就翻修，而且这一修，食堂综合能力绝对能上西安前三，完美进阶“别人家的大学”

陕科大

的食堂自从2017年翻修之后，整个食堂的颜值，上升的不止一星半点儿。看看这配色、桌椅、档口的设计。妥妥的简约、温馨又高端。随便一个角落，都有咖啡厅的即视感。我觉得陕科大的学生来食堂不是为了填饱肚子，而是来享受的。

颜值高已经不是陕科大食堂让人羡慕的地方，而是

食堂里居然可以玩投篮机、桌球???

实名举报，陕科大不仅不想让学生出去吃饭，更不想让学生出校娱乐。如果你的志愿以及填报了陕科大，恭喜你，有机会拥有这么一个全能的食堂陪你度过大学四年

。

如果食堂比颜

值的话，西安石油大学雁塔

校区可能有点吃亏。不过，比性价比的话，西安石油大学，可不怕谁，甚至有可能超越陕师大的性价比。

西安石油大学雁塔校区的食堂，因为旧的缘故，比较小。但是并不影响学生来吃饭

的热情。用一句话形容西安石油大学食堂的性价比就是：周围的居民都想在这里办卡！要是天天在食堂吃饭，绝对比其他学校省出不少钱。

听说刚才陕师大自称陕西吃饭大学
？要不是西安体育学院
人少，这个称号，应该由体育学院拿
下！

因为比起消耗体力，哪个学校能
比得上西体？平常的各种训练，味蕾空空，食堂就是最佳充电站。

西体的食堂前些年也做了些小升级，从环境到饭菜也都得到了质的提升。而且，西体的食堂有一股魔力，就是在这里看着周围吃饭的人，会莫名的有食欲，每次都会想多吃一点。

不过，西体食堂最有魔力的就是，在这里吃饭，总能看见穿着休闲服装的各路男神，
比起吃饭，养眼更重要。

前段时间，我们刚说，西北农业科技大学是最容易被人忽视的985大学，今天他就要用他的食堂来证明，什么叫做让人羡慕？

西农的食堂不仅多，而且大！东区食堂南京煎饼果子
、西区调剂餐厅的鸡丝凉面
or烤肉饭、小第8食堂夏天专属的黑暗料理凉拌菠萝，让你在食堂的选择上都能犯选择恐惧症。

而西农让人羡慕的，莫过于学校自己种植的水果分给学生。

60000个西农“979”馒头、万个“早蜜一号”甜瓜、40000个西农小苹果、30000个西瓜，30000份土豆烧牛肉
、30000份西农樱桃、30000斤西农猕猴桃.....这才是真正意义上的水果自由！

///

虽然以上这些“别人家的食堂”各有千秋，但也只是西安高校美食的冰山一角。如果让你重新选择，你会钟意哪家的食堂？

另外，母校一定有让你念念不忘的味道吧？欢迎在评论区留言~等疫情过后，我们就去“采拍品鉴”，与大家分享！